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Basic-256

OcCHOBHbIe 3aga4n o6paboTKu CTPOK

3apgava 1. CocrtaBuTb nporpamMmmy, onpenensitollyo, CKOMbKO pa3 BCTpevaeTcs 3agaHHbIn
CMMBOIN B 3a4aHHOM TEKCTe.

910 06bIbHas 3agava nepebopa N HaXOXKAEHUS] CyMMbl. 3HA4YMT, OCHOBA anropytMa — LK.
Mbl [OMKHBI MPOCMOTPETL KaXAbli CUMBOJ 3a[@aHHOrO TEKCTa U MpPOBepuTb, COBMaaaeT NN OH C
3agaHHbIM cumBonom. Ecnu coBnagaeT, To K CHETUMKY [obaBnseTcs eguHuua.

Onpegenum nepemeHHble ans BenuuuH: R$ - 3agaHHbIn TekeT; W$ - 3agaHHbIid cumson, N —
ANMHa UCXOAHOro TekcTa, S — KONMYecTBO CMMBOMOB, COBNaAatoLLIMX C 3aJaHHbIM.

input "Beegute Tekct", R$
input "Beeaute HyxHblIl 3HaK", W$
rem OBHyNsIEM CUYETUMK:
S=0
rem Onpegensem AnNuHy BBEOEHHOIO TeKCTa:
N=length(R$)
rem OpraHusyem LIMKN NPOCMOTPA KaXK4oro CMMBOJIa MCXOOQHOMo TeKcTa:
forI=1to N
if mid(R$,1,1)=W$ then S=S+1
next |
print "B 3agaHHOM TekcTe GykBa ";
print W$;
print " BcTpeyaeTcsa ";
print S;
print "pas"

3apgaya 2. CocTaBuTb Mporpammy, No3BonsawLlylo ybpaTb M3 3adaHHOW dpasbl nepsoe
CroBoO.

AnroputM COCTOUT B ONpedeneHnnm Homepa nepBoro npobena B 3agaHHoOW dopase
(umknuyeckmn anroputm noucka). llocne aTtoro Hago BbiOpaTb 4acTb pasbl OT CMMBONA,
cnegywouwiero 3a npobenom, oo koHua. E€ anuHa 6ygeT MeHblle UCXOOHOW Ha 4ucno, paBHOE
Homepy nepeoro npobena.

input "Beeagute Tekct", R$
rem OnpegensieMm AnNuHy BBeAEHHOWN dhpasbl:
N= length (R$)
rem YcTaHaBnMBaeM CHETYMK NPOCMOTPEHHbLIX CUMBOJIOB:
=1
rem OpraHunsyem LMKN NPOBEPKN Kagoro CMMBOSa UCXOAHOW dpasbl:
while mid (RS, I, 1)<>""
[=1+1
end while
rem Beibrpaem npaByto YacTb ncxogHoun pasbl gnvHon N-1 cMMBOMOB:
P$ = right (R$, N-I)
print "Be3 nepBoro cnosa nomny4nTcs: ";
print P$
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3apgaua 3. CocrtaBuTb nporpamMmy, ornpenensiolyto BCTpeyalTcs N B 3a4aHHOM CcrioBe

yOBOEHHbIE rMacHble Ui cornacHble.

9710 3apgada nepebopa 1 cpaBHEHNA CUMBOJSIA C COCEOHUM.

input "Beeaute Tekct", T$
rem OBHyNsieM CYETUMK YABOEHHbLIX CUMBOJIOB:
S=0
rem Onpegensem AnNuHy BBEOEHHOINO TeKcTa:
K=length(T$)
rem OpraHusyem LK NpoCMoTpa 1 CpaBHEHUSI CUMBOJIOB:
forI=2to K
if mid(T$,1,1)=mid(T$,1-1,1) then S=S+1
next |
if S=0 then
print "HeT yaBOeHHbIX BykB"
else
print "EcTb"
end if

3apava 4. Yemy OyayT paBHbl nepemeHHble A$ n B$ nocne BbinonHeHus crnegytowimx

nporpamm?

A)

B)

A$ = “PAONO”

B$ = “BELLAHNE”

B$ = A$ + B$

A$ = MID(B$, 3, 3) + MID(A$, 3, 1)
print A$

print B$

AS$ ="KPUMNHATINMCTUNKA"

if MID(AS, 3, 2) > MID(A$, 5, 2) then goto m60
B$ = MID(AS, 8, 6)

A$ = MID(AS, 1, 3) + MID(AS$, 11, 4)

goto m80

m60:

A$ = MID(AS, 4, 2) + MID(A$, 10, 5)
B$="T"+MID(A$,3,2)+MID(A$,6,1)+MID(A$,7,1)+MID(A$,10,5)
ma80:

print A$

print B$

end

3apgava 5. CoctaBuTb NporpaMmmy ans nogcyérta KonmyecTea CrioB B 3aaHHON dpase.
Npes: nocumtaTb KONMYECTBO NpobenoB Mexay CrioBamu.

cls
input “Beegute Tekct’, R$
S=0
for 1=1 to length(R$)
if mid(R$, 1, 1)="" then S=S+1
next |
print S+1;
print “cnoe B 3agaHHon dopase”
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3apaya 6. CocrtaBuTb nNporpammy AONns OnNpedeneHus HoMepa MepBOM BCTpevaroLllenca B
3agaHHou bpase OyKBbI K.

cls
input “Beeaute Tekct”, R$
for 1=1 to length(R$)
if mid(R$,1,1)="k" then goto n50
next |
print “BykBbl K B 3agaHHoM pase HeT”
end
n50:
print “Homep nepsow BykBbl K —
print |

3apava 7. CoctaButb nporpammy Ans onpeneneHvsi, CKOMbKO CrOB B 3ajaHHon dpase
KOHYatloTcs Ha A.

cls
S=0
input “Beeaute tekct”, W$
WS=W$ + "~
for 1=1 to length(W$) - 1
if mid(WS$, |, 2)= “a” then S=S+1
next |
print S;
print “ - cnoB B 3agaHHOM (hpase KoH4alTCcAa Ha a”
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